

**ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: Δ-1669-2019

ΗΜΕΡ.: 04-03-2019

Πρακτικά Συνεδρίας 06/28-02-2019

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, Καθηγητή Δημοσθένη Β. Παναγιωτάκου, συνήλθε σήμερα 28-02-2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 στα γραφεία της, οδός Ελ. Βενιζέλου 70, στην Καλλιθέα. Παρόντες είναι οι κ.κ. Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος, Πρόεδρος, Βάιος Καραθάνος, Αντιπρόεδρος, Χρίστος Χαλκιάς, Μέλος, Θωμάς Καμαλάκης, Μέλος, Ελένη Θεοδωροπούλου, Μέλος.

Παρίσταται και ο Προϊστάμενος ΜΟΔΥ κ. Δημήτριος Σουλιώτης.

Πρακτικά τηρεί η κα Ιωάννα Καραθάνου, Υπάλληλος του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**3. Διαγωνισμοί****Θέμα 3ο : Διαγωνισμοί****3.1 Κατακύρωση διαγωνισμών**

Α. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης αναφέρει ότι ολοκληρώθηκε το έργο της Επιτροπής αξιολόγησης και επιλογής ενός (1) ατόμου για την απασχόλησή του με σύμβαση (έργου ή εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου) στο πλαίσιο των κάτωθι Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του Ιδρύματος, του ΠΜΣ «Εφαρμοσμένη Γεωγραφία και Διαχείριση του Χώρου» του Τμήματος Γεωγραφίας με κεντρικό ΚΕ 30002 και των επιμέρους κύκλων με Διευθύντρια την κα Σοφία Σκορδίλη, Καθηγήτρια του Τμήματος Γεωγραφίας, του ΠΜΣ «Εκπαίδευση και Πολιτισμός» του Τμήματος Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας με κεντρικό ΚΕ 30003 και των επιμέρους κύκλων με Διευθύντρια την κα Κωνσταντίνα Κουτρούμπα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας, του ΠΜΣ «Βιώσιμη Ανάπτυξη» του Τμήματος Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας με κεντρικό ΚΕ 30000 και των επιμέρους κύκλων με Διευθυντή τον κ. Κωνσταντίνο Αμαπελιώτη, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας, του ΠΜΣ «Πληροφορική και Τηλεματική» του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεματικής με κεντρικό ΚΕ 30004 και των επιμέρους κύκλων με Διευθυντή τον κ. Θωμά Καμαλάκη, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεματικής και του ΠΜΣ «Εφαρμοσμένη Διαιτολογία-Διατροφή» του Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής με κεντρικό ΚΕ 30001 και των επιμέρους κύκλων με Διευθυντή τον κ. Νικόλαο Γιαννακούρη, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής.

Σύμφωνα με το τηρούμενο στον φάκελο του έργου με αρ. πρωτ. Γ-0658-2019/27-02-2019 πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελούμενης από τους κ.κ. Σοφία Σκορδίλη, Καθηγήτρια του Τμήματος Γεωγραφίας, Αντωνία-Λήδα Ματάλα, Καθηγήτρια του Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας Διατροφής και Ελένη Ζενάκου, Μέλους ΕΕΠ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, η οποία ορίστηκε στην υπ' αριθμ. 02/22-01-2019 συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης και σε συνάρτηση με την υπ' αριθμ. πρωτ. Γ-0219-2019/31-01-2019 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, η Επιτροπή Αξιολόγησης αναφέρει ότι συνολικά υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα οι κάτωθι επτά (7) υποψηφιότητες για τη θέση 1 κατόχου Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ, σε συνάφεια με τα αντικείμενα των ΠΜΣ του Ιδρύματος, πτυχιούχου κατηγορίας ΠΕ της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ, με αντικείμενο σχετικό με τα αντικείμενα των Προπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών του Ιδρύματος :

Α/Α	Όνοματεπώνυμο	Αριθμ. Πρωτ.
1	ΓΑΡΗ Μυρτώ	Γ-294/18-02-2019
2	ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Μαριάννα	Γ-381/18-02-2019
3	ΚΑΝΑΚΑΚΗ Σταυρούλα	Γ-410/18-02-2019
4	ΛΙΑΚΟΥ Στεργιανή	Γ-375/18-02-2019
5	ΜΕΤΖΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Νίκη	Γ-407/18-02-2019
6	ΝΙΚΟΛΗ Αλεξάνδρα	Γ-316/18-02-2019
7	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Πολύκαρπος	Γ-449/18-02-2019

Από την εξέταση των τυπικών προσόντων βάσει των βιογραφικών σημειωμάτων και των λοιπών δικαιολογητικών των υποψηφίων, η επιτροπή διαπιστώνει ότι τέσσερις (4) από τους υποψηφίους δεν πληρούν τα τυπικά προσόντα της υπό προκήρυξη θέσης. Συγκεκριμένα στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι υποψήφιοι και τα τυπικά κριτήρια που δεν πληρούν.

	Υποψήφιοι	Πτυχίο Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης σε συνάφεια με τα αντικείμενα των ΠΠΣ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου	Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών σε συνάφεια με τα αντικείμενα των ΜΠΣ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου	Πιστοποιημένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον 5 ετών από τη λήψη του πτυχίου	Πιστοποιημένη πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας	Πιστοποιημένη καλή γνώση χειρισμού Η/Υ	Στρατιωτικές Υποχρεώσεις
1	ΓΑΡΗ Μυρτώ			X			
2	ΚΑΝΑΚΑΚΗ Σταυρούλα			X			
3	ΛΙΑΚΟΥ Στεργιανή			X			
4	ΝΙΚΟΛΗ Αλεξάνδρα				X		

Αναλυτικότερα:

Η κ. Γαρή Μυρτώ δεν καλύπτει το απαραίτητο κριτήριο της πενταετούς πιστοποιημένης επαγγελματικής εμπειρίας, όπως αυτό περιγράφεται στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Η κ. Κανακάκη Σταυρούλα δεν καλύπτει το απαραίτητο κριτήριο της πενταετούς πιστοποιημένης επαγγελματικής εμπειρίας, όπως αυτό περιγράφεται στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Η κ. Λιάκου Στεργιανή δεν καλύπτει το απαραίτητο κριτήριο της πενταετούς πιστοποιημένης επαγγελματική εμπειρίας, όπως περιγράφεται στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Η κ. Νικόλη Αλεξάνδρα δεν καλύπτει το απαραίτητο κριτήριο της πιστοποιημένης πολύ καλής γνώσης της αγγλικής γλώσσας, όπως περιγράφεται στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Η υποψήφια έχει στην κατοχή της το πιστοποιητικό "Competency in English" του Πανεπιστημίου του Michigan, το οποίο αντιστοιχεί σε καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.

Κατόπιν τούτων, η διαδικασία αξιολόγησης συνεχίστηκε με την εξέταση των αιτήσεων των εναπομεινάντων τριών (3) υποψηφίων, που πληρούν τα νόμιμα τυπικά προσόντα, όπως αυτά προκύπτουν από την πρόσκληση.

Μετά την αναλυτική εξέταση των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων των ως άνω υποψηφίων, η Επιτροπή Αξιολόγησης συζήτησε, αντήλλαξε απόψεις και διαπίστωσε ότι τρεις (3) υποψήφιοι και συγκεκριμένα η κ. Γιαννακοπούλου Μαριάννα, η κ. Μεντζελοπούλου Νίκη και ο κ. Παπαδόπουλος Πολύκαρπος πληρούν στο σύνολό τους τα συνεκτιμώμενα βάσει της προκήρυξης απαραίτητα κριτήρια (Πτυχίο Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης σε συνάφεια με τα αντικείμενα των Προπτυχιακών Προγραμμάτων του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών σε συνάφεια με τα αντικείμενα των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, πιστοποιημένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον πέντε (5) ετών μετά τη λήψη του πτυχίου, πιστοποιημένη πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας, Πιστοποιημένη καλή γνώση χειρισμού Η/Υ, τακτοποιημένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άρρενες υποψηφίους).

Βέβαια, μεταξύ των τριών (3) υποψηφίων, ο κ. Παπαδόπουλος διαθέτει Πτυχίο και Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών με σημαντικά υψηλότερο βαθμό αποφοίτησης, συγκριτικά με τις συνυποψήφιος του. Το απαιτούμενο κριτήριο της πενταετούς επαγγελματικής εμπειρίας καλύπτουν και οι τρεις υποψήφιοι. Ωστόσο, ο κ. Παπαδόπουλος διαθέτει πέραν της εργασιακής εμπειρίας και ερευνητική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο της Γεωγραφίας, προσόν το οποίο συνεκτιμάται θετικά για την κάλυψη της εν λόγω θέσης.

Λαμβάνοντας υπόψιν τις ιδιαίτερες απαιτήσεις και τα χαρακτηριστικά της υπό προκήρυξη θέσης σε συνδυασμό με τα προσόντα των υποψηφίων, η Επιτροπή Αξιολόγησης καταλήγει στην παρακάτω αξιολογική κατάταξη των υποψηφίων για τη συγκεκριμένη θέση :

Παπαδόπουλος Πολύκαρπος

Μεντζελοπούλου Νίκη

Γιαννακοπούλου Μαριάννα

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται την πλήρωση της συγκριμένης θέσης, ενός (1) ατόμου πτυχιούχου κατηγορίας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΠΕ) με Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών με βάση την Γ-219-2019/31.01.2019 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος του ΕΛΚΕ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, από τον κ. Παπαδόπουλο Πολύκαρπο. Σε περίπτωση μη αποδοχής της θέσης από τον κ. Παπαδόπουλο Πολύκαρπο, η Επιτροπή Αξιολόγησης προτείνει να ακολουθηθεί η παραπάνω σειρά κατάταξης προκειμένου να καλυφθεί η θέση.

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης αποδέχεται την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης ως έχει, με την προαναφερόμενη σειρά κατάταξης των υποψηφίων, αποφασίζει ομόφωνα και κατακυρώνει την επιλογή του κ. Πολύκαρπου Παπαδόπουλου για τη θέση 1, όπως περιγράφεται ανωτέρω και βάσει της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος υπ' αριθμ. πρωτ. Γ-0219-2019/31-01-2019, στο πλαίσιο των ως άνω αναφερόμενων Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του Ιδρύματος με τους αντίστοιχους κωδικούς έργων.

Η παρούσα απόφαση αναρτάται σύμφωνα με το Ν.3861 /2010.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής

Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος
Καθηγητής